



今年6月,90岁高龄的老布什在美国东部缅因州跳伞庆祝自己生日

# 呼吸困难 老布什入院

综合美媒报道,当地时间12月23日晚,美国前总统乔治·赫伯特·沃克·布什出现呼吸困难症状,随后被送往休斯顿一家医院住院观察。

## 老布什紧急入院

据老布什发言人吉姆·麦克格拉斯称,现年90岁的老布什23日晚间出现呼吸困难症状,为保险起见,他随后被救护车送往休斯顿理工公会医院。麦克格拉斯还表示:“同样是为保险起见,他将留院接受观察。”2012年底,老布什曾因支气管炎及其他健康问题在一家医院住院近两个月并于2013年1月出院。

白宫发言人埃里克·舒尔茨称,正在夏威夷度假的现任总统奥巴马已经知晓老布什入院一事,“奥巴马总统及第一夫人为前任总统和布什

家族送上最真诚的祝福。”

## 近年来疾病缠身

据美国广播公司(ABC)报道,老布什近年来一直疾病缠身。1991年,时任总统的他因心律不齐入院,后被诊断患有甲状腺疾病格雷夫斯病;2000年,老布什再次因心律不齐入院;2012年,他又因支气管炎和慢性咳嗽住院数周。

由于身患帕金森综合征,近年来老布什已无法用双腿行走,被迫靠电动踏板车或轮椅移动。上个月老布什还曾两度公开露面,一次是与其子小布什在得克萨斯州农工大

学出席活动,另一次是11月23日出席美军纪念活动。

## 今年曾跳伞庆生

老布什是美国第41任总统,其任内最为人们所知的政绩莫过于1991年海湾战争,但他随后在谋求连任时输给民主党候选人比尔·克林顿。

虽然身体状况欠佳,但老布什生性乐观,离任后他曾至少3次通过高空跳伞庆祝生日。今年6月,他刚刚在其位于缅因州肯尼邦克港的避暑别墅附近通过双人跳伞庆祝自己的90岁生日。

据《中国日报》

## 纯咖啡因粉 一勺即可致命

美国食品和药物管理局打算对多家出售纯咖啡因粉的企业提起诉讼,要求他们停止销售纯咖啡因粉,理由是极小剂量的纯咖啡因粉便可致命。

今年以来,美国至少已有两人因吸食纯咖啡因粉而中毒身亡,引起监管部门警惕。今年5月,俄亥俄州拉格兰奇的18岁高中生洛根·斯蒂纳摄入纯咖啡因粉后中毒身亡。6月,佐治亚州的24岁青年詹姆斯·韦德·斯韦特摄入纯咖啡因粉后陷入昏迷,随后身亡。

美国食品和药物管理局说,不少人购买纯咖啡因粉是为了提神醒脑,并没意识到这是一种纯度极高的化学物质。

事实上,纯咖啡因粉的安全剂量和致死剂量的差别非常小,一般消费者难以准确把握。据药物专家介绍,一勺纯咖啡因粉相当于25杯咖啡,足可致命。

过量摄入纯咖啡因粉,可能引发心跳加速、心律异常、痉挛、呕吐、腹泻、神志模糊等中毒症状。杨舒怡(新华社供本报特稿)

综合外媒报道,声称自己击毙“基地”组织头目奥萨马·本·拉丹的前美军海豹突击队成员罗布·奥尼尔正在接受美国军方调查,原因是泄露政府机密。

# 涉嫌泄密 自称击毙拉丹者被调查

## 自称击毙拉丹者涉嫌泄密被查

消息人士透露,奥尼尔涉嫌向没有授权接受机密信息的人透露机密信息。目前,美国海军犯罪调查局正在审查对奥尼尔的指控。

不过,消息人士并未指出奥尼尔向谁透露了何种信息。奥尼尔自身并不认为自己的行为违反军事保密协议。他11月曾对《纽约每日新闻》表示,是与“9·11”遇难者家属的会面激励他挺身而出。

## 队友不认同其击毙拉丹说法

美国海军高官曾反复告诫奥尼尔不要公开谈论参与那次秘密任务的事情,但并不如愿。今年11月,福

克斯制作了名为《杀死本·拉丹的人》的两集纪录片,奥尼尔现身接受采访,讲述了自己的人生经历和刺杀本·拉丹的任务。此前,《时尚先生》也发表了一篇报道,取材自对奥尼尔的采访,但未公开他的名字,只是把他称为“枪手”。

奥尼尔的举动遭到了一些批评。特种作战部队官员称,奥尼尔释放了错误的信息,不该把刺杀行动的功劳只记在单个人身上。不过,也有人表示他的行为算不上泄密。

击毙本·拉丹的真相依然扑朔迷离。根据奥尼尔描述,他从直升机上跃下后冲入巴基斯坦北部小镇阿伯特巴德——本·拉丹藏身地,然后朝其头部开了三枪。然而,这个说法

与其他突击队员的说法有冲突,他们称根本不可能知道究竟谁开了致命一枪。

## 另一突击队员也声称自己击毙拉丹

而另一名前突击队员马特·比蒙内特在其书《艰难一日》中写自己是击毙本·拉丹的枪手,他因为该书也在接受调查。

在两人“泄密”之前,美国海军特种作战司令部司令布莱恩·洛西曾向现任和前任成员致信,要求他们遵守保密协议。信称,海豹突击队的信念是“不宣传自己的工作性质,不寻求外界对自己行动的认同”。

据《中国日报》



罗布·奥尼尔不顾军方禁令,在纪录片中说自己是击毙本·拉丹的枪手

## 遭受家暴的女性 “家暴激素”水平高

美国俄勒冈大学的研究人员发现,遭受家庭暴力的女性体内皮质醇水平较高。研究人员现场采集122对夫妇的唾液样本,一天4次,分别是起床时、起床后30分钟、傍晚和临睡前,连续4天检测皮质醇水平,并且调查每对夫妇发生家暴的频率。通常情况下,皮质醇这种类固醇激素在起床后上升,不久后达到峰值,随后快速下降。研究人员发现,遭受家暴的女性,皮质醇水平全天都处于较高水平,傍晚时达到峰值。研究人员说,这可能给健康带来负面影响。据新华社

# 黑白配科学祛痘,皮肤不再亮红灯

夏季皮肤出油,清洁不彻底容易爆痘;冬季空气干燥,肌肤水分流失快,也容易滋生痘痘;长期高强度的工作导致饮食不规律、导致精神紧张、内分泌紊乱等,恰恰也给痘痘们的滋生提供了条件。苦于时间压力大,当脸上亮起一盏盏小红灯时,最快地祛痘成为了大家最向往的方式。

上班族小易是个有10年痘龄的战友一族,从上高中时,就开始长痘。“当时为了祛痘,涂祛痘产品,去美容院、吃中药,什么办法都试过了,但还是无济于事,后来年龄大了,痘印消得更慢,一度都要放弃了。”小易对笔者说。后来朋友推荐她去“科痘”试试,听说那边的祛痘不用针清,不用手挤,也不用激光磨。

经过美容师的诊断,小易脸上的痘痘是激素痘,治疗时美容师介绍说:“科痘”的治疗方案是家传的黑白膜配方,这两种膜都是由多种名贵的中草药精华萃取配制而成,可直接作用于长痘的皮肤,然后用经络疏通的方式打开面部的经络和气结,打开面部水分和养分的通道。一周以后,小易脸上原本红红的痘痘颜色慢慢淡了,一个月后小易已经基本摆脱痘痘脸。

科痘的王院长介绍,科痘连锁机构把所有精力和心血全部放在了祛痘事业上,从黑膜、白膜的研制及改良到“强效课程”的试验推出,从“滴水法除法”的发明至推进,大大缩短祛痘印的周期。不仅祛痘效果明显,而且皮肤恢复健康后,抵抗力也增强了。

■优惠活动: 即日起,新客凭本报进店,可免费理疗一次,价值480元。

■祛痘专线: 52240070, 52635770

■地址: 建邺区云锦路44号科痘连锁机构【乘地铁2号线云锦路下车3号出口往云锦路方向南行200米】

# 2015年1月1日起即全面涨价 碧桂园凤凰城一口价五折起最后一波

随着下半年楼市全面取消限购、限贷等政策支持,自11月以来,南京楼市成交回暖。进入12月份,各家开发商更是为了年度任务进行了大幅的优惠促销,其中,碧桂园凤凰城就推出了部分特价房源,一口价五折起!但随着2014年即将过去,不管各开发商年度任务是否完成,其销售压力都会骤减,导致的结果就是收回优惠折扣,恢复原价,甚至开始涨价销售!

碧桂园凤凰城自2010年首次开盘以来,已累积近15000户南京业主,在即将过去的2014年,碧桂园凤凰城各项优质配套全面开启:碧桂园IB国际学校、中英文社区学校已全面开学;16万平米大型商业欢乐城已于8月2日正式营业;一期商业街门面房出租火爆,饭店、超市、洗车店、洗衣房、水果店等应有尽有;社区医院、超市、交通中心等均已配

置,完备大城生活配套已全面形成,成为南京城东最受关注度的楼盘!

经过四年的发展,碧桂园凤凰城不仅在硬件配套方面不断升级,其投资价值也随着配套的完善不断攀升。2010年,碧桂园首次开盘均价4500元/平米,经历多次开盘后,2014年8月,碧桂园凤凰城开盘均价已近7000元/平米,其投资升值潜力眼见为实!目前碧桂园凤凰城为迎接四周年庆典推出的一批一口价五折起特价房已基本销售完毕,仅余最后少量特惠房源。其中87平米两房

总价40万元起,133平米大三房总价68万元起,如此钜惠仅余最后三天!优惠取消后,2015年1月1日起碧桂园凤凰城将全面上调在售房价

格,四年庆优惠即刻结束。  
特价房咨询专线: 18352883575

值此岁末之际,碧桂园凤凰城感恩回馈全城,12月27日诚邀苗侨伟先生陪您迎新年!现场不仅能够一睹“卓sir”的风采,更会有机会同男神苗侨伟一起制作流传已久的美食——番茄饭。同男神一起下厨,体验最温暖温情的浪漫时刻。碧桂园凤凰城,以坚持品质先行,居者至上的理念,在南京东汤山旁打造了一座占地近万方的全能生活大城,以沉稳、内敛的企业态度专注打造老百姓买得起的好房子!碧桂园凤凰城万人美食大会 索票热线: 18352883575